

## Ma érkezik Magyarországra a spanyol király

Németh Károlynak, az Elnöki Tanács elnökének meghívására július 6-án, hivatalos látogatásra hazánkba érkezik I. János Károly, Spanyolország királya.

## Vendég Madridból

Magas, nemes arcvonású, nyílt tekintetű, közvetlen férfi. Kiváló pilóta, sző, vitorlázó. Hűséges férj, családapa. Spanyolország királya, I. János Károly e személyes tulajdonságai miatt is rendkívüli népszerűségnek és tekintélynek örvendő. De mindenekelőtt azért a következetes és korántsem protokoll jellegű politikai szerepvállalásért, amely — paradox módon — a spanyol demokratikus átalakulás letétmenésévé tette.

A fiatal Bourbon-herceget, Juan Carlost, még Franco választotta, neveltette, hogy halála után a királyság visszaállításával garantálja rendszerének folyamatosságát. I. János Károly azonban nem a neki szánt szerepet játszotta el. A széles látókörű, európai műveltségű és gondolkodású uralkodó megkoronázása után, azon fáradozott, hogy véget vessen Spanyolország nemzetközi elszigeteltségének, s a II. világháború előtti időkből ittragadt diktatórikus rendszert egy korszerű, polgári demokratikus berendezkedésű állammá formálva, visszavezesse a nyugat-európai államok közösségébe.

Az 1981-es katonai puccskísérlet óta nyilvánvaló: az uralkodó személyes fellépésével garantálja, hogy Hispánia demokratikus kibontakozásának folyamata visszafordíthatatlan legyen. I. János Károly kiváló személyes és munkakapcsolatot tart fenn a jelenlegi kor-

mányfóval, a szocialista Felipe Gonzálezzel. Rendszeresen, hetente konzultálnak egymással minden jelentősebb politikai kérdésben. A király szerepét vállal abban is, hogy a helsinki folyamat kereteibe illeszkedően Spanyolország kiegyensúlyozott, nemzetközi kapcsolatot tartson fenn valamennyi európai állammal, így a kelet-európai országokkal is. Nagy jelentőségű esemény volt a spanyol királyi pár moszkvai látogatása. Az uralkodót és feleségét néhány napra most hazánkban üdvözölhetjük.

Spanyolország és hazánk kapcsolatát a történelmi időkig visszavezethetjük, a spanyol és a magyar koronát dinasztikus szálak fűtik össze. De legújabb keletű diplomáciai viszonyunk is immár tisztelettel múltra tekinthet vissza: ez idő alatt két alkalommal került sor külügyminiszterünk találkozására, 1985-ben pedig vendégünk volt a spanyol kormány második embere, Alfonso Guerra miniszterelnök-helyettes. Kiváló pártközi kapcsolatokat tart fenn az MSZMP és a PSOE, a kormányzó Spanyol Szocialista Munkáspárt. Kapcsolatainkat minden bizonnyal magasabb szintre helyezi a mostani látogatás, amely politikai alapot teremt, és újabb lendületet ad együttműködésünk még kihasználatlan lehetőségeinek felkutatására, gazdasági, kulturális és egyéb területeken egyaránt.

## Vádirat Olaszországban

● Róma (MTI)

Firenzében szombaton ismertették a vádiratot a Nápoly—Milánó vonalon közlekedő gyorsvonat felrobbantása ügyében. A több évig tartó vizsgálat során megállapították, hogy az 1984. december 23-án elkövetett merénylet tettesei a maffia emberei, valamint a velük szövetséges kapcsolatban álló újfasiszta körök és titkoszolgálati tiszték között kell keresni.

A „karácsonyi merénylet” 15 ember életét oltotta ki és 230-at megsebesített. Azokban a napokban követték el, amikor egy elfogott bűnöző vallomásainak köszönhetően úgy tűnt, hogy sikerül súlyos csapást mérni a szervezett bűnözésre: a palermói hatóságok 492 elfogató parancsot adtak ki.

Az ügyész a 600 oldalas vádiratban 8 személy ellen emelt vádat merénylet szervezése és fegyveres banditizmus miatt.

## Farkas István emlékére

be, majd két év szolgálat következett Galiciában, a többi az olasz fronton. Sok más frontot járt katonához hasonlóan ő is aktív résztvevőjévé vált az őszirózsás forradalmat megelőző politikai mozgalmaknak. A katonák bizalmi férfiai beválasztották a katonatanácsba. 1919 elején kapcsolatba került a KMP szegedi szervezőivel. Dobó Miklós és Cseh Imre társaságában gyakran megfordult a Kosuth Lajos sugáruiti párt-házban. A francia csapatok bevonulása után letartóztatták. Szabadulását követően két évig rendőri megfigyelés alatt állt.

Folytatta tanult mester-ségét, szedőként, korrektorként dolgozott. 1921-től többféle szakszervezeti funkciót — jegyző, választmányi tag, alelnök, elnök — töltött be. 1927-ben tagja lett a szociáldemokrata pártnak. Aktív résztvevője volt a Jósika utcai nyomdászotthonban tartott, Szepesi Imre vezette szeminariumoknak. Harcosársainak együtt szervezeteiben már messzebbre men-

## Jegor Ligacsov Budapesten

Jegor Ligacsov, az SZKP KB Politikai Bizottságának tagja, a Központi Bizottság titkára, az MSZMP Központi Bizottságának meghívására szombaton rövid pihenésre hazánkba érkezett.

## Szovjet kormány-nyilatkozat

● Moszkva (MTI)

Határozott intézkedéseket kell tenni a Perzsa-öbölben kialakult helyzet javítására s ezért a szovjet kormány javasolja: az összes, nem a térséghez tartozó állam valamennyi hadihajóját záros határidőn belül ki kell vonni az öböl vizeiről, Iránnak és Iraknak pedig tartózkodnia kell minden olyan cselekedettől, amely veszélyeztetné a nemzetközi hajózást — hangzik a Szovjetunió kormányának nyilatkozata.

A nyilatkozat emlékeztet arra, hogy az utóbbi időben észlelt megnövekedett feszültség a Perzsa-öbölben. Jelentősen megnőtt az odairányított hadihajók száma, köztük e fontos térségtől több ezer kilométerre fekvő államok haditengerészeti egységeinek száma. A helyzet kiéleződéséhez hozzájárul az elhúzódozó iráni—iraki háború. Az események alakulása olyan veszélyes fordulóponthoz érkezett, amelyen túl a helyi konfliktus nemzetközi válsághelyzetbe torokollhat.

Megengedhetetlenek azok az intézkedések, amelyek állítólag „a tengerhajózás biztonságát”, illetve a „tér-ség stabilitásának biztosítását” szolgálják. Az Egyesült Államok éppen ilyen lépéseket tesz — hangsúlyozza a nyilatkozat. Ami a Perzsa-öbölben tartózkodó néhány szovjet hadihajót illeti — amelyekre Washington hivatkozik —, jelenlétük kényszerű intézkedés.

A nyilatkozat hangsúlyozza, hogy az igazságos rendezésben jelentős szerepet játszhat a világszervezet főtákará. Az ENSZ Biztonsági Tanácsának más tagjaival együtt a Szovjetunió az azonnali tűzszünet, a harci cselekmények beszüntetése, a csapatoknak a nemzetközileg elismert határok mögé történő haladéktalan visszavonása mellett foglal állást.

## Algéria ünnepére

### Üdvözlő távirat

Kádár János, az MSZMP főtákará és Németh Károly, az Elnöki Tanács elnöke le-  
vében üdvözölte Sadli Bendzsedit, az Algériai Demokratikus és Népi Köztársaság elnökét, a Nemzeti Felszabadítási Front főtákarát Algéria függetlensége kivívásának 25. évfordulója alkalmából.

házások finanszírozását tette lehetővé. Az iskoláskorúak 80 százaléka tud írni, olvasni, ami a „harmadik világ-

ban” nagyon komoly eredmény. A gondok egyedül a mezőgazdaságban nem látzanak enyhülni — az erőfeszítések ellenére sem.

A jól fejlődő magyar—algériai kapcsolatok is — szakembereink révén — hozzájárulnak a gazdasági problémák megoldásához. A kapcsolatok új lendületet nyertek 1984-ben, amikor az algériai államfő hazánkba látogatott. A mezőgazdaság, a vízgazdálkodás és az élelmiszeripar területén dolgoznak szakembereink, illetve képezzük ki algériaiakat.

Progresszív társadalomépítési programjával és határozott antiimperialista külpolitikájával nagy tekintélyt vívott ki magának Algéria, amelyre negyedszázados nemzeti létét ünnepeelve méltón lehet büszké nepe.

J. Nagy László egyetemi docens



## Rádiotelex

GANDHI HAZAUTAZOTT

Radzsiv Gandhi indiai kormányfő, aki az indiai fesztivál megnyitása alkalmából tett rövid hivatalos baráti látogatást a Szovjetunióban, szombaton a kora hajnali órákban Moszkvából visszautazott Új-Delhibe.

kat osztogattak, amelyek szerint a kormány demokratikus reformokat ígért, de valódi célja az elnyomás és a diktatúra fenntartása.

KÜLDÖTTSEGEK  
A KNDK-BÓL

ELETFOGYTIGLAN

A rhone-i esküdtszék Lyonban életfogytiglani szabadságvesztésre ítélte Klaus Barbie-t, aki 1942-től 1944-ig a lyoni Gestapo vezetője volt.

LÁTOGATÁS

Befejezte látogatását az Izraeli Demokratikus Front küldöttsége, amely Uzi Burstein első titkár vezetésével június 30. és július 4. között a Hazafias Népront Országos Tanácsa meghívására tett látogatást hazánkban.

ÍTELET

Öttől tizenöt évig terjedő börtönbüntetésre ítélték Szóulban öt rendőrtisztet egy diák haláláért. A nyilvános bírósági tárgyaláson megjelent közönség dühödt a közbeiktatásokkal jelezte, hogy enyhének tartja a büntetéseket.

ÚJABB TŰNTETÉSEK

Dél-Korea fővárosában vasárnap ismét nagyszabású diáktüntetés volt, a rendőrség könnygázzal oszlatta szét a több mint kétezer fős tömeget. A diákok röplapok-

Ertesítjük tisztelt gázfogyasztóinkat, hogy a földgázüzemű

## gázfűtő készülékek

(konvektorok, egyes gázkazánok, cirko-geiserek)

javítását és karbantartását

szepetember 15-éig

40 SZÁZALÉK

MUNKADÍJKEDVEZMÉNNYEL VÉGEZZÜK.

Még a fűtési szezon előtt kérjék kazán-készülékeik karbantartását. Üzemegységeink és kirendeltségeink várják megrendeléseiket.

DÉL-ALFÖLDI GÁZSZOLGÁLTATÓ VÁLLALAT, SZEGED

később a városi pártbizottság külső munkatársaként néprövelő, instruktor volt. 1956-ban az ellenforradalmárok elmozdították állásából. 1957-től 1983-ban bekövetkezett haláláig nyugdíjasként élt, amíg egészsége engedte aktív közéleti tevékenységet folytatott. Egyebek között az I. kerületi 20. sz. választókerület tanácstagja volt. Munkabírást csodáló barátainak, elvtársainak gyakran mondta: „Nekem ez az élet: a gond, s a megoldás után az öröm.”

Elkötelezett, politikailag aktív munkáséletét számos kitüntetéssel ismerték el. Többi között a Szocialista Munkáért Erdemérem és a Szocialista Hazáért Erdemrend tulajdonosa. Születésének 90. évfordulóján az utókor tisztelettel emlékezik rá.

Wiegand Gyula

Farkas István születésének 90. évfordulója alkalmából az MSZMP Szeged Városi Bizottsága és Szeged Megyei Város Tanácsa ma, hétfőn 14.30 órakor a Belvárosi temetőben lévő urnafal-nál koszorúzást rendez.